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PQ16 子どもは,家庭の約束事を守って生活している。 SQ14 あなたは,学校のきまりを守って生活している。

PQ17 家庭では,子どもがいじめや悪い行動に対して,家 SQ15 あなたは,いじめや人の嫌がることをしないよう,相
庭生活を通して気づくことがある。 手の立場を大切にして生活している。

保護者の意見＜前期＞

1年
平日の行事は参加しにくいので，中学校の様子があまり分からない。三者面談も平日は仕事の都合がつきにくい。

３年
今年度から先生方の対応や雰囲気が変わったように思うのは私だけでしょうか？

平日の行事は参加しにくい。
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項目4 生徒活動,健康管理
SQ16 あなたは,委員会活動･係活動や学級活動に積

極的に参加している。

SQ17 あなたは,部活動や学校行事に積極的に参加し
ている。

SQ18 あなたは,自分自身の健康管理ができている。
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項目5 家庭
PQ18 家庭で,子どもと学校のことについてよく会話をす SQ19 あなたは,学校のことを家で話している。

る。

PQ19 授業参観などの各種学校行事に,できるだけ参加
している。

項目6 学校生活全般
PQ20 子どもは,のびのびと学び,安心して学校生活を送 SQ20 あなたは,のびのびと学び,安心して学校生活を送

ることができている。 ることができている。
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教職員アンケートから
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考察

保護者アンケートの中で，
「Q2 各種たよりで，学校の様子を知ることができる。」，
「Q3 学校は授業や行事等を参観する機会を適切に設けている。」，
「Q4 学校は子どもの良いところや努力を適切に評価している。」
「Q６ 学校は，職業や進路についての適切な指導や情報提供を行っている。」
「Q９ 学校は，指導方法や教材等を工夫して，分かりやすい授業づくりに努めている。」
等の設問で，肯定的な回答が増えていました。本年度本校は，徳島県教育委員会から平成３０年度「授業
改善」推進校事業の指定を受け，学校全体で授業改善に取り組みました。そこで特にQ９の設問に対して，肯
定的な意見が大きく上昇していたのは，大変嬉しい結果でした。
しかしながら，生徒アンケートの中で，

「Q8 あなたは，学校の授業内容が理解できている。」の設問では，学年が上がるにつれ，数値が下がっていく
傾向にありました。学習指導は一朝一夕で成果が上がるものではありませんが，本年度の取り組みを生かし，少
人数であることの利点を生かしたきめの細かい指導の在り方について，今後も研究を深めていく必要があると感じ
ています。

生徒アンケートにおいては，
「Q7 あなたは授業に集中し，意欲的に取り組んでいる。」
「Q11 あなたは進んであいさつを交わしている。」
「Q14 あなたは学校のきまりを守って生活している。」
「Q15 あなたは，いじめや人の嫌がることをしないよう，相手の立場を大切にして生活している。」
「Q16 あなたは，委員会活動・係活動や学級活動に積極的に参加している。」
等の設問で，肯定的な回答が増えていました。本校ではここ数年，道徳教育に重点的に取り組んでおり，今後も
「あいさつ」や「相手の立場を大切に生活している」といった項目を大事にできる生徒を育てていきたいと考えています。

顕著な課題としては，「家庭学習の時間」についてです。数値については若干の増加は見られましたが，未だ十
分であるとは言えません。宿題の出し方が適切であったかや，有効な家庭学習の在り方について検討していきたいと
考えています。
また生徒のアンケート結果には，否定的な回答もいくつか見られました。前向きな気持ちで学校生活が送れてい

る生徒もいれば，悩みや課題を抱えながら成長している生徒もいます。生徒に寄り添い，ひとりひとりの「自尊感情」
を育てていくことの大切さを感じています。

皆さまから頂きました，ご回答，ご意見をもとに，今後も真摯に学校運営に取り組んでまいります。今後ともどう
ぞよろしくお願いいたします。
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H30年度前期 上勝中学校学校評価アンケート(保護者用）平成30年 7月 2日 配付

1 ・ 2 ・ 3 年
盛夏の候，保護者のみなさまにはますますご健勝のことと拝察いたします。日ごろは，本校教育推進に格別のご理解･
ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。さて，学校ではPTAと連携を図りながら子どもの育成に取り組んでいるところであり，
その一環として，学校自己診断を前期･後期の2回実施し，PDCA（計画･実行･評価･改善）サイクルをより徹底したいと
考えております。現在までの教育活動を振り返り，現状を把握し，修正･改善を図りたいと思います。つきましては，たいへ

んご多用のこととは存じますが， 7月13日(金)までに添付の封筒に入れて
ア よくあてはまる ご提出いただけますようお願いいたします。
イ ややあてはまる
ウ あまりあてはまらない á それぞれの項目について，該当する記号欄に，○印をつけてください。
エ まったくあてはまらない

その他，意見があれば書いてください。

№ 設　　　　 　問 ア イ ウ エ

1 ,学校は 教育目標 ･教育方針をわかりやすく伝えている。

2 ｢上中タイムズ ｣や学年通信，各種たよりで学校での子どもの様子を知ることがで きる。

3 ,学校は 授業や行事等を参観する機会を適切に設けてい る。

4 ,学校は 子どもの良いところや努力を適切に評価している。

5 , ,学校は 施設･設備の整備に努め 安全で整った教育環境をつくっている。

6 ,学校は 職業や進路についての適切な指導や情報提供を行ってい る。

7 , ,学校は 生徒の学習の評価について 子どもや保護者にわかりやすく示している。

8 ,学校は 子どもの学力や学習の様子を適切に評価してい る。

9 , ,学校は 指導方法や教材等を工夫して わかりやすい授業づくりに努めている。

10 ,子どもは 学校の授業内容を理解している。

11
子どもは 休日に 家庭学習を 日平均どの程度してい ますか？, , 1  
　ア 　 時間以上　　　イ　 ～ 時間　　　ウ　 時間以内　　　エ　しない2 1 2 1

12
子どもは 授業日に 家庭学習を 日平均どの程度してい ますか？, , 1  
　ア 　 時間以上　　　イ　 ～ 時間　　　ウ　 時間以内　　　エ　しない2 1 2 1

13 , ,子どもは 中学生としての基本的な生活習慣を身につけている。 （時間 服装など）

14 , , ,家庭では あい さつやルール マナー等 社会性についての会話を子どもとしている。

15 ,家庭では 子どもの自主性を大切にしている。

16 ,子どもは 家庭の約束事を守って生活している。

17 , ,家庭では 子どもがいじめや悪い行動に対して 家庭生活を通して気づくことがある。

18 ,家庭で 子どもと学校のことについてよく会話をする。

19 ,授業参観などの各種学校行事に できるだけ参加している。

20 , ,子どもは のびのびと学び 安心して学校生活を送ることができている 。
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H30年度前期 上勝中学校学校 評価アンケート（生徒用）平成30年 7月 2日（月）実施

1 ・ 2 ・ 3 年

このアンケートは，みなさんが楽しく充実した生活を送ることができているかどうかを知るために行うものです。アンケート
の結果を参考にして，みなさんもこれまでの取組を振り返ってください。また，みなさんがより有意義な学校生活を送ること

ができるように，学校としても改善すべきところは改善していきたいと考えてい
ア よくあてはまる ます。素直な意見を聞かせてください。
イ ややあてはまる
ウ あまりあてはまらない á それぞれの項目について，該当する記号欄に，○印をつけてください。
エ まったくあてはまらない

№ 設　　　　　問 ア イ ウ エ

1 ,あなたは 早寝･早起き･朝ごはんを意識した生活を送っている。

2 , ,あなたは 毎日 学校が楽しいと感じている。

3 , ,あなたは 道徳や学活の時間に 生き方や命の大切さについて考えている。

4 , ,あなたは 道徳や学活の時間に 温かい学級づくりに取り組んでいる。

5 ,あなたは いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

6 ,あなたは 学習の評価･評定の仕方について理解している。

7 , ,あなたは 授業に集中し 意欲的に取り組んでいる。

8 ,あなたは 学校の授業内容が理解できている。

9
あなたは 休日に家庭学習を 日平均でどの程度しているか？, , 1  
　ア　 時間以上　　　イ　 ～ 時間　　　ウ　 時間以内　　　エ　しない　2 1 2 1

10
あなたは 授業日に家庭学習を 日平均でどの程度しているか？, , 1  
　ア　 時間以上　　　イ　 ～ 時間　　　ウ　 時間以内　　　エ　しない　2 1 2 1

11 ,あなたは 進んであいさつを交わしている。

12 , ,あなたは 先生に対して きちんとした言葉づかいや態度をしている。

13 , ,あなたは 生徒同士で相手の気持ちを考えた言葉づかいや態度をしている。

14 ,あなたは 学校のきまりを守って生活している。

15 , ,あなたは いじめや人の嫌がることをしないよう 相手の立場を大切にして生活している。

16 ,あなたは 委員会活動･係活動や学級活動に積極的に参加している。

17 ,あなたは 部活動や学校行事に積極的に参加している。

18 ,あなたは 自分自身の健康管理ができている。

19 ,あなたは 学校のことを家で話している。

20 , ,あなたは のびのびと学び 安心して学校生活を送ることができている。
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平成30年度前期 上勝中学校 学校評価アンケート（教職員用）平成30年 7月 2日（月）実施

このアンケートは，生徒が楽しく充実した生活を送ることができているかどうかを確認するために行うものです。アンケート
の結果を参考にして，生徒がより有意義な学校生活を送ることができるように，学校として改善すべきところを改善していき

ます。率直な意見を聞かせてください。
ア そう思う
イ ややそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない á それぞれの項目について，該当する記号欄に，○印をつけてください。
オ よくわからない

診 断 内 容 ア イ ウ エ オ

1 学校は，教育目標・重点目標・努力目標の具現化を図り，具体的に達成を目指した取組を推進している。

2 学校は，学校行事を生徒にとって魅力あるものとするために，工夫・改善を行っている。

3 学校は，生徒が生き生きと学ぶ学級づくりを，学校全体で取り組んでいる。

4 学校は,生命の大切さや社会のルールを身につけることができるよう,道徳の時間を中心として,学校全体で指導してい
る。

5 学校は，部活動の活性化と，適正な実施に取り組んでいる。

6 学校の教職員は，生徒や保護者，地域住民さらに教職員同士とあいさつができている。

7 学校は，生徒が必要に応じて，専門員などと相談できる教育相談体制を整備している。

8 学校では，いじめや不登校，問題行動等について，組織的に対応できる体制が整っている。

9 学校は，いろいろな事柄に対して，関係諸機関と緊密な連携がとれている。

1 学校は，PTAと連携しながら学校経営について，学校だより，学校HP，学年通信，保健だより，図書だよりなどを通して，
0 様々な情報をわかりやすく発信している。

その他，意見があれば書いてください。


